

Παραλύει αύριο η χώρα

Κορυφώνονται αύριο οι απεργιακές κινητοποιήσεις για το ασφαλιστικό. Αναλυτικά, λόγω της απεργίας που έχουν κηρύξει ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, δεν θα κυκλοφορήσουν όλο το 24ωρο λεωφορεία και τραμ, ενώ ηλεκτρικός και μετρό θα εκτελούν δρομολόγια από 10 το πρωί μέχρι τις 3 το μεσημέρι, προς διευκόλυνση των απεργών για το συλλαλητήριο. Τα τρόλεϊ θα ακινητοποιηθούν από τις 10 και μισή έως τις 3 το μεσημέρι, ενώ προαστιακός και ΟΣΕ θα πραγματοποιήσουν 24ωρη απεργία. Κλειστά όλη την ημέρα θα παραμείνουν αύριο και τα πρατήρια υγρών καυσίμων. Τα πλοία θα μείνουν δεμένα στα λιμάνια από τις 8 το πρωί μέχρι τη 1 το μεσημέρι. Στην αυριανή πανελλαδική απεργία συμμετέχουν γιατροί, δημοσιογράφοι, εκπαιδευτικοί, μηχανικοί και φαρμακοποιοί, ενώ προβλήματα στις αεροπορικές μεταφορές αναμένεται να προκληθούν λόγω της συμμετοχής των εργαζομένων της ΥΠΑ. Εν τω μεταξύ, τραπεζο-

υπάλληλοι, δικηγόροι, τεχνικοί ιδιωτικών ΜΜΕ και οι μόνιμοι εργαζόμενοι στους δήμους συνεχίζουν τις απεργίες τους και αύριο. Παρά τη δικαστική απόφαση περί απαγόρευσης των κινητοποιήσεων, η ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ συνεχίζει την απεργία, με διαδοχικές διακοπές στην ηλεκτροδότηση, διάρκειας έως και μία ώρα.

Αμετακίνητη η κυβέρνηση

Εν μέσω θυελλωδών αντιδράσεων βρίσκεται η κυβέρνηση, η οποία όμως επιμένει στην ψήφιση του ασφαλιστικού νομοσχεδίου, που αναμένεται να πραγματοποιηθεί την Πέμπτη. Ο εκπρόσωπος τύπου του κυβερνώντος κόμματος, Θεόδωρος Ρουσσόπουλος εμφανίστηκε διαλλακτικός, λέγοντας πως κάθε εποικοδομητική πρόταση είναι καλοδεχούμενη. Η υπουργός απασχόλησης Φάνη Πάλλη Πετραλιά δήλωσε πως το νομοσχέδιο "θωρακίζει τους ασφαλισμένους", ενώ ο Ευάγγελος Μειμάρakis θεωρεί πως οι αντιδράσεις είναι αναμενόμενες.

Γ. Αλογοσκούφης: «Μας ανησυχεί η εξέλιξη του πληθωρισμού»

Σε εγρήγορση είναι το οικονομικό επιτελείο για τις επιπτώσεις από τον διεθνή πληθωρισμό. Σε δηλώσεις του μετά τη συνεδρίαση της κυβερνητικής επιτροπής, όπου συζητήθηκαν θέματα του υπουργείου Μεταφορών, ο υπουργός Οικονομίας, κ. Γ. Αλογοσκούφης δήλωσε ότι αυτό που ανησυχεί είναι η εξέλιξη του διεθνούς πληθωρισμού, καθώς επηρεάζει την καθημερινότητα όλων μας.

Πριν τη συνεδρίαση της κυβερνητικής, ο κ. Γ. Αλογοσκούφης είχε κατ'ίδιαν συνάντηση με τον

Πρωθυπουργό. Ειδικότερα, εξερχόμενος του Μεγάρου Μαξίμου και απαντώντας σε σχετική ερώτηση ο κ. Γ. Αλογοσκούφης δήλωσε ότι ανησυχία για την οικονομία υπάρχει κυρίως στις Ηνωμένες Πολιτείες ενώ στην ευρωπαϊκή οικονομία τα πράγματα είναι καλύτερα και οι επιπτώσεις θα είναι μικρότερες. Αυτό που ανησυχεί, όμως και στην Ευρώπη, όπως τόνισε, είναι η εξέλιξη του διεθνούς πληθωρισμού. Και αυτό επηρεάζει καθημερινά όλους μας, όπως είπε χαρακτηριστικά.

Goldman Sachs: Βουτιά 53% στα κέρδη

Βουτιά αλλά μικρότερη της αναμενόμενης κατέγραψαν στο πρώτο τρίμηνο τα κέρδη της Goldman Sachs. Ειδικότερα τα καθαρά κέρδη αποδυναμώθηκαν κατά 53% και διαμορφώθηκαν στα 1,51 δισ. δολάρια ή 3,23 δολάρια ανά μετοχή από 3,2 δισ. ή 6,67 δολάρια ανά μετοχή που ήταν την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

Σημειώνεται πως κατά μέσον όρο οι αναλυτές ανέμεναν πως τα κέρδη θα διαμορφώνονταν στα 2,59 δολ. ανά μετοχή, με τις προβλέψεις να κυμαίνονται μεταξύ 1,95 και 3,40 δολ. ανά μετοχή.

Lehman Brothers: «Στο ελκυστικό επίπεδο των τελευταίων 30 χρόνων οι μετοχές»

Οι αγορές έχουν βιαστεί να αποτιμήσουν την πιθανότητα μιάς «συστηματικής» χρηματοοικονομικής κρίσης και η πτωτική τους αντίδραση έχει ξεπεράσει τα όρια της υπερβολής φέρνοντας πνινευρικότητα των επενδυτών στο μάξιμουμ. Το πρόβλημα που απασχολούσε τους επενδυτές μέχρι πριν λίγο διάστημα, ήταν οι συνέπειες της οικονομικής ύφεσης στην κερδοφορία των εισηγμένων και αυτό προς το παρόν ξεχάστηκε και μεταμορφώθηκε σε πρόβλημα στην προσφορά πίστωσης στις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά. Σύμφωνα με σημερινή έκθεση της Lehman Brothers με τίτλο «Policy should provide a panacea», αυτό πιθανότατα και να σημαίνει την κορύφωση της τρέχουσας κρίσης στις αγορές κεφαλαίων. Οι αρχές, σε αυτήν την περίπτωση η Fed, θα συνεχίσουν να αντιδρούν επιθετικά σε τέτοιες συνθήκες και αυτή η «απάντηση» τελικά θα μεταφραστεί από τις αγορές ως η αρχή του τέλους των προβλημάτων. Το σημαντικό στοιχείο, πάντως, που προκύπτει είναι πως ο συνδυασμός της επιθετικής Fed και της πολεμικής ατμόσφαιρας στα χρηματιστήρια, έχει φέρει τις αποτιμήσεις των μετοχών στα ελκυστικότερα επίπεδα που έχουμε δει τα τελευταία 30 χρόνια. Οπως υποστηρίζει ο κορυφαίος αναλυτής της διεθνούς επενδυτικής στρατηγικής της Lehman Brothers, κ. Ian Scott, σιγά σιγά η μείωση του ρυθμού των υποβαθμίσεων της κερδοφορίας των εισηγμένων θα οδηγήσει τις αγορές σε σημαντική ανάκαμψη πολύ σύντομα. Για πρώτη φορά μετά το περασμένο καλοκαίρι, είδαμε τις αγορές μετοχών να αντιδρούν πιο αρνητικά από ότι η πιστωτική αγορά στις κινήσεις των αρχών, όπως αυτήν στην οποία προέβη εκτάκτως η Fed την περασμένη Κυριακή. Σύμφωνα με την Lehman Brothers, αυτό είναι ένα μεγάλο λάθος και οι μετοχές θα πρέπει να αρχίσουν να «παίρνουν τα πάνω τους» από την σημαντική βελτίωση των πιστωτικών spreads.

ΗΠΑ: Χαμηλό 16ετίας για τις άδειες κατοικιών

Σε χαμηλό επίπεδο 16 χρόνων υποχώρησαν οι ενάρξεις νέων κατοικιών στις ΗΠΑ το Φεβρουάριο, επιβεβαιώνοντας το πόσο βαθιά είναι η κρίση που διέπτε την αγορά κατοικίας αλλά και ένα σύνολο κλάδων που εμπλέκονται με την κατοικία, που έχει ως αποτέλεσμα την επιβράδυνση της οικονομικής δραστηριότητας. Ειδικότερα, οι ενάρξεις κατοικιών υποχώρησαν στα 1,065 εκατ. σπίτια, χαμηλότερα κατά 0,6% από τις 1,071 εκατ. κατοικίες. Οι αδειοδοτήσεις κατοικιών υποχώρησαν στις 978.000 καταγράφοντας πτώση 7,8%.

(Τιμές στις 16.45 μ.μ.)



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΑ	3844.26	1.61%
FTSE/ASE 20	1984.4	1.70%
FTSE/ASE 40	4714.06	1.29%
FTSE/ASE 80	866.45	0.49%
FTSE/ASE 140	4530.75	1.59%

ΑΓΟΡΕΣ

Λονδίνο	5560.4	2.70%
Φρανκφούρτη	6351.31	2.73%
Παρίσι	4536.92	2.39%
Dow Jones*	12157.22	1.54%
Nasdaq*	2219.82	1.97%
Τόκιο	11964.16	1.50%
Χονγκ Κονγκ	21384.61	1.42%

ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ

Δολάριο	1.5771	0.01%
Ελβετ. Φράγκο	1.561	0.59%
Στερλίνα	0.7817	-0.51%
Γεν	154.42	1.26%

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Brent Λονδίνο	106.73	1.50%
Brent Ν.Υόρκη	107.51	1.73%
Χρυσός	1010	0.86%
Βαμβάκι	84.86	0.00%
Αργγυρος	2014.5	-0.38%
Πλατίνα	1990	0.84%

* Προσυεδρική Τάση

ΟΠΑΠ: Πωλήσεις ρεκόρ, λόγω Κίνο, βλέπει στο δ΄3μνο η Proton bank

Αύξηση 19,3% στα καθαρά κέρδη και πωλήσεις ρεκόρ λόγω του Κίνο, αναμένει η Proton bank να εμφανίσει ο ΟΠΑΠ στο τέταρτο τρίμηνο. Εάν δεν συνυπολογιστούν χορηγίες, τα κέρδη θα έφθαναν κατά 31,4% υψηλότερα. Ο οργανισμός ανακοινώνει τα αποτελέσματα στις 26 Μαρτίου, μετά το κλείσιμο της αγοράς. Έως τότε η χρηματιστηριακή διατηρεί την τιμή στόχο στα 29,5 ευρώ και σύσταση "neutral". Ειδικότερα η Proton bank αναμένει ο ΟΠΑΠ να εμφανίσει καθαρά κέρδη ύψους 184 εκατ. ευρώ, πωλήσεις ρεκόρ στα 1,38 δισ. ευρώ, υψηλότερα κατά 9,8%, με τα έσοδα από το Στοιχείο υψηλότερα κατά 11,9%, στα 613,8 εκατ. ευρώ, τα έσοδα

του Κίνο ενισχυμένα κατά 9,4% στα 640 εκατ. ευρώ. Τα EBITDA στα 259,2 εκατ. ευρώ, υψηλότερα κατά 15,7%, τα EBIT στα 241,4 εκατ. ευρώ, ενισχυμένα κατά 11,1% και το αντίστοιχο περιθώριο κέρδους στο 17,5%, δηλαδή αμετάβλητο σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2006, αλλά βελτιωμένο σε σχέση με τα προηγούμενα τρίμηνα, κυρίως λόγω της χαμηλότερης αποζημίωσης για το Στοιχείο (66,2%). Σημειώνει δε ότι είναι κατά 6,8% υψηλότερα σε σχέση με τις συγκρίσιμες εκτιμήσεις ενώ με βάση τον στόχο του ΟΠΑΠ για ετήσια αποζημίωση της τάξης του 70%, οδηγεί τα κέρδη χαμηλότερα για το τέταρτο τρίμηνο.

ΕΛΤΕΧ: Πτώση στα έσοδα αλλά 5πλάσια καθαρά κέρδη αναμένει στο δ΄3μνο η Piraeus Sec

Μπροστά σε μία καλύτερη χρονιά με την ανάπτυξη της να την εγγυάται το ισχυρό ανεκτέλεστο υπόλοιπο, το οποίο διαμορφώνεται σε ύψος ρεκόρ αλλά και η διαφοροποίηση της δραστηριότητας της από τον κατασκευαστικό τομέα, βρίσκεται σύμφωνα με την Piraeus Sec η ΕΛΤΕΧ. Για τον λόγο αυτόν αλλά και διότι αναμένει ανάκαμψη στα περιθώρια κέρδους της κατασκευαστικής δραστηριότητας και προώθηση επενδυτικών σχεδίων στις ΑΠΕ, η χρηματιστηριακή διατηρεί τη σύσταση για τη μετοχή "outperform" και την τιμή στόχο στα 11,8 ευρώ, υψηλότερη κατά 66% σε σχέση με την τρέχουσα τιμή. Σύμφωνα με την χρηματιστηριακή, η περασμένη χρονιά θα κλείσει για τον κατασκευαστικό όμιλο με υπερδιπλάσια κέρδη, (146%) και ενισχυμένο κατά 21% τον τζίρο και 27,1% τα EBITDA.

DOWNloading www.kerdos.gr

ΠΟΛ 1059: Παράταση προθεσμίας υποβολής ΦΠΑ

Καλησπέρα σας, Άνοδος που δεν πείθει, σύντροφοι Το αντίθετο μάλιστα. Δεν έχει εκλείψει κανένας από τους κινδύνους που ταλανίζουν τις αγορές το τελευταίο διάστημα. Σήμερα αναμένεται μία ακόμα πρωτοβουλία εκ μέρους της Fed, να μειωθούν περαιτέρω τα επιτόκια του δολαρίου, με τις φήμες να κάνουν για γενναϊόδωρη μείωση που θα φτάνει μέχρι και τη μία ποσοστιαία μονάδα.

Ο ΚΕΡΔΟΣκόπος γράφει

Ενθαρρυντικό στοιχείο για τις αγορές, πάντως, αποτελούν τα καλύτερα των αναμενόμενων αποτελέσματα της Lehman Brothers.

Η επιστροφή του 20άρη πάνω από την τεχνική στήριξη των 1.970 μονάδων και του δείκτη των τραπεζών πάνω από τις 5.000 μονάδες, αποτελεί για την ώρα, σύμφωνα με τους αναλυτές, κατ' αρχήν θετικό στοιχείο για τις επόμενες μέρες.

Η μετοχή του ΟΤΕ πέρασε, ωστόσο, σε αρνητικό πεδίο, υποχωρώντας κατά 0,40%, στα 20,12 ευρώ και 6-

γχο 1,976 εκατ. τεμάχια. Αντιθέτως, η μετοχή της ETE έχει «φορτσάρει» σε σχέση με το άνοιγμα, κερδίζοντας πάνω από 3%, στα 32,26 ευρώ με συναλλαγές 1,266 εκατ. τεμαχίων.

Εκτός της Πειραιώς που κινείται σταθεροποιητικά, στα 16,96 ευρώ, ανοδικά κινούνται η Κύπρου κατά 3,47%, στα 7,76, η Eurobank στα 17,88 με άνοδο 2,41% και η Alpha Bank στα 19,20 με 1,05%.

Η μετοχή του ΟΠΑΠ εμφανίζει και πάλι αδυναμία, καθώς ενισχύεται μόλις κατά 0,65%, στα 18,72 ευρώ, ο Φουρλής κατά 3,40%, στα 17,66 ευρώ, η Jumbo κατά 3,92%, στα 18,56 και η Ιντραλόνι κατά 2,83%, στα 10,90 ευρώ.

Κέρδη πάνω από 3,6% για τη ΔΕΗ, στα 24,98 ευρώ.

Ως προς τις προσυμφωνημένες συναλλαγές, στην Autohellas άλλαξαν χέρια 350 χιλιάδες τεμάχια, στα 4,78 ευρώ και 400 χιλιάδες τεμάχια στον Ακρίτα, στο 1,87 ευρώ.

Χαλκός: Εγκρίθηκε η εξαγορά της Sega Bakir

Εγκρίθηκε από την Επιτροπή Ανταγωνισμού της Τουρκίας η εξαγορά του 50,1% της τουρκικής εταιρείας Sega Bakir από την Χαλκός. Με την έγκριση μπορεί πλέον να ολοκληρωθεί η εξαγορά της τουρκικής εταιρείας, μέσω της οποίας η Χαλκός προσδοκά την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της σε νέες προσοδοφόρες αγορές και τη διεύρυνση της στη μεγάλη αγορά της Τουρκίας και κατ' επέκταση στις χώρες της Εγγύς και Μέσης Ανατολής.

Intrakat: Ανέλαβε δύο νέα έργα

Δύο νέα έργα ύψους 1,73 εκατ. ευρώ, προστίθενται στον ήδη σημαντικό αριθμό έργων που έχει αναλάβει και εκτελεί η Intrakat στον εξειδικευμένο τομέα κατασκευής μητροπολιτικών δικτύων οπτικών ινών, όπου κατέχει πλέον ηγετική θέση. Ειδικότερα η Intrakat υπέγραψε 2 νέες συμβάσεις, η πρώτη για λογαριασμό του δήμου Σερρών προϋπολογισμού 1,32 εκατ. ευρώ ενώ η δεύτερη για λογαριασμό του δήμου Γιάννουλης Λάρισας προϋπολογισμού 0,41 εκατ. ευρώ.

Moda Bagno: Έκτακτη γενική συνέλευση στις 8 Απριλίου

Έκτακτη γενική συνέλευση ορίστηκε από το διοικητικό συμβούλιο της Moda Bagno για την Τρίτη 8 Απριλίου στα γραφεία της εταιρείας στο Χαλάνδρι. Κύριο θέμα προς έγκριση θα φέρει η διοίκηση της εταιρείας την έκδοση ομολογιακού ή ομολογιακών δανείων από την εταιρεία, μέχρι του ποσού των 8.000.000 ευρώ, με σκοπό την αναχρηματοδότηση υφιστάμενου δανεισμού και την χρηματοδότηση επενδυτικών σχεδίων της και συγκεκριμένα την αγορά ακινήτων, με εγγύηση εμπραγμάτων ή όχι εξασφαλίσεων και παροχή σχετικών εξουσιοδοτήσεων.

Διαβάστε αύριο στο ΚΕΡΔΟΣ

Στο ειδικό ένθετο Management & Στελέχη

Ενταση προσέλκυσης στελεχών από όλους σχεδόν τους κλάδους

Στα 0,08 ευρώ το Εν Κλώ., δηλαδή η μετοχή της Ενωμένης Κλωστοϋφαντουργίας. Αυτό σημαίνει ότι στη μετοχή δεν είναι δυνατόν να διεξαχθούν πράξεις. Θα πρέπει η διοίκηση, σε γενική συνέλευση, να προτείνει reverse split.

Σύμφωνα με δημοσκόπηση του πρακτορείου Bloomberg οι μέσες εκτιμήσεις των αναλυτών για τα αποτελέσματα έτους του ΟΠΑΠ κάνουν λόγο για πωλήσεις 4,927 δισ. ευρώ αυξημένες κατά 6,3%, EBITDA 807,3 εκατ. αυξημένα κατά 9,4% και κέρδη μετά από φόρους 563 εκατ. ευρώ αυξημένα κατά 10,4%. Τα αποτελέσματα συμπεριλαμβάνουν την προσφορά ύψους 50 εκατ. προς τους πηληγέτες από τις φωτιές του καλοκαιριού.

Η Eurobank περιμένει πωλήσεις 4,902 δισ., EBITDA 786,1 εκατ. και καθαρά κέρδη 559,8 εκατ. ευρώ. Ο ΟΠΑΠ ανακοινώνει αποτελέσματα στις 26 Μαρτίου μετά το κλείσιμο της αγοράς.

Αύριο δεν είναι αργά, είναι απεργία...